
Ressort: Finanzen

Umfrage: Zwei Drittel der Deutschen will Manager-Gehälter gesetzlich regeln

Berlin, 17.03.2013, 06:15 Uhr

GDN - Eine breite Mehrheit der Bevölkerung befürwortet gesetzliche Regelungen zur Festlegung von Managergehältern. In einer
Emnid-Umfrage für das Nachrichtenmagazin "Focus" votierten 64 Prozent der Befragten dafür aus, dass per Gesetz geregelt wird, die
Höhe der Managergehälter durch die Aktionäre festlegen zu lassen. 

Ein knappes Drittel der Deutschen (31 Prozent) hält es für richtig, den Aktiengesellschaften selbst zu überlassen, wie sie die
Managergehälter bestimmen. Das Meinungsforschungsinstitut TNS Emnid befragte für "Focus" am 13. und 14. März 1006
repräsentativ ausgewählte Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-10015/umfrage-zwei-drittel-der-deutschen-will-manager-gehaelter-gesetzlich-regeln.html
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Haftungsausschluss:
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lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
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